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Aos ​28 dias do mês de ​Agosto do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340                    

do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em             

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2. Seleção PPGCC 3.               

Minicurso de Trello 4. Cortinas e ar do PET 5. Descubra UFSM 6. Minicurso de               

Unity 7. EMEI 8. Site do PET-CC - Planejamentos 9. Divulgação minicursos.            

Estando presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Caroline Chagas, Daniel Matheus           

Doebber, Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira, Eduardo Mueller Nedel, Filipe           

Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Cardoso dos Santos,            

Gabriel Tobias Fuhr, João Vitor Machado de Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol             

Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Rodrigo Pincolini          

Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: ​A ata                
anterior foi revisada e aprovada. 2. Seleção PPGCC: ​O tutor Giovani avisou sobre o prazo               
final de definição para a avaliação da seleção para pós-graduação do PPGCC. Foi feita em               
reunião uma revisão reunindo opiniões dos petianos para avaliar os critérios existentes. A             
lista de pautas foi levada à comissão de seleção. 3. Minicurso de Trello: ​O minicurso será                
realizado no dia 28 às 18:00 e no dia 29 às 13:00. Participarão petianos dos PETs                
odontologia e matemática. 4. Cortinas e ar do PET: ​Será feita a manutenção dos aparelhos               
de ar-condicionado e das cortinas do PET no próximos dias. 5. Descubra UFSM: ​O              
professor coordenador do curso participará da próxima reunião para acertar detalhes da            
participação do curso no próximo Descubra UFSM envolvendo o PET-CC. 6. Minicurso de             
Unity: ​Não houve divulgação para o minicurso, logo o mesmo não foi realizado. O minicurso               
foi reagendado para ocorrer entre os dias 15 e 18 de outubro, adiando o minicurso de                
Android para os dias 19 a 21 de novembro. 7. EMEI: ​O petiano Gabriel Fuhr entrará em                 
contato com a escola. 8. Site do PET-CC - Planejamentos: ​Os planejamentos deverão ser              
inseridos no site do PET. 9. Divulgação minicursos: ​Todos os petianos serão            
administradores da página do grupo no facebook e serão responsáveis apenas pela            
divulgação dos minicursos em que estão inseridos.. Nada mais havendo a constar, foi a              
presente sessão encerrada, tendo eu, João Vitor Machado de Mello, membro do PET -              
Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata             
que será assinada pelo tutor e por mim. 
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